
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

У митрополита Тульчинського і Брацлавського
Іонатана діагностовано інсульт

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 21.03.2024. 19 березня 2024 року стало відомо про те, що у
митрополита Тульчинського та Брацлавського Іонафана стався інсульт. 

 «Повідомляємо, що митрополит Тульчинський та Брацлавський Іонафан перебуває на лікуванні
через інсульт. Прохання підносити молитви за якомога швидше одужання преосвященного
владики. Владика митрополит сподівається, що скоро побачиться з усіма у кріпості духу та силі
Божій», — йдеться у публікації на сайті Тульчинської єпархії Української Православної Церкви. 

 У серпні 2023 року 75-річний тяжко хворий архієрей, широко відомий у православному світі
церковний композитор, за абсурдними звинуваченнями був засуджений українським судом до
п'яти років позбавлення волі з конфіскацією майна. Поки триває розгляд апеляції, владика
Іонафан перебуває під домашнім арештом. 



 *** 

 Як повідомлялося раніше, прокурор вимагав засудити владику Іонафана до шести років
ув'язнення, причому, як зазначали адвокати, докази у справі виявились сфальсифікованими, а
надані стороною захисту юридичні та фактичні докази невинності ієрарха були звинуваченням
проігноровані. 

 Митрополит Іонафан свою провину не визнав. У зверненні до духовенства та віруючих
Тульчинської єпархії він наголосив: «Бог Правди та Істини на моєму боці, і це сповідання для мене
як православного християнина та архієрея – головна перемога!». 

 Із заявою у зв'язку з винесенням українським судом обвинувального вироку щодо митрополита
Тульчинського та Брацлавського Іонафана виступив 7 серпня Святіший Патріарх Московський і
всієї Русі Кирил. «У цьому продиктованому ненавистю до Української Православної Церкви
судовому рішенні ми бачимо черговий акт кричущого порушення релігійної свободи, приклад гонінь
на віру», – зазначив Його Святість. Констатувавши, що пред'явлені ієрарху «звинувачення
абсолютно нікчемні, а так звані докази сфальсифіковані», Предстоятель Руської Православної
Церкви наголосив: «Преосвященний Іонафан, як і вся Церква, молиться за мир, закликає до
духовної єдності Святої Русі, а також відстоює права Української Православної Церкви,
викриваючи канонічну неправду розколу. Саме за це його засудили. Святіший Патріарх
Московський і всієї Русі Кирил закликав світову спільноту, релігійних та політичних лідерів,
правозахисні організації «звернути увагу на цілеспрямовану політику української влади,
спрямовану на знищення Української Православної Церкви, на продовження безкарних
переслідувань її ієрархів, кліриків, ченців і мирян». 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/91560/
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